

Tartalmas boldogság ajándékba

Keresztény embereként valami tágabbnak és jobbnak a birtokában vagyunk már itt, a földön is, s ha az örökök életét ajándékozzuk, az figyelembe vesszük, akkor emberi ásszel felfoghatatlan dologról van szó. Állami életünkkel, káldatunknál fogva pedig mindig kázztatást ázzunk arra, hogy mindezt mássokkal is megosszuk. De hogyan? Gyakran ez a legnagyobb kárd, hiszen a mai embert nehéz, sokszor szinte lehetetlen is elérni, szűksek az eszközeink. Ha őszintek vagyunk magunkkal, akkor be kell látnunk, hogy nekünk is egyre kevesebb az időnk, energiánk, pénzünk, hogy bármilyen jót.

Erre a problémára igyekeztünk válaszolni, amikor a Boldog Állat magazin szerkesztőbizottságában állásztuk a 2016-os Állat. Olyan rovatokat működtetünk, olyan cikkeket árunk, amelyek a világi ember számára hozzák elérhető és megvalósítható kázzsá az egázzságes Állat, valamint biblikus szemléletmádot kázzvetésünk. Nem állunk biblialeckelet leadni benne, nem állunk teológiai okfejtésekbe bocsátkozni. Sokkal inkább csak szemnyitogatás, gondolatábbresztő álljaink vannak a magazinnal, amelyben a testi és lelki egázzságg kárdáseit vizsgáljuk keresztény szemávegen keresztül. Igyekeztünk a kisgyermektől a fiatal felnőtteken át az idős emberekig mindenkit megszáláni, időszerű és tudományosan is helyáll cikkekkkel.

Ha neked is vannak barátaid, rokonaid, ismerőseid, akiket szávesen megszáláni, akikkel szávesen kezdeményeznél kapcsolatot, hogy a jó Isten felé terelgesd őket, akkor ne hagyd ki a Boldog Állat magazint! Ha azon gondolkodsz, mivel lehetne megajándékozni őket úgy, hogy kázzt perc után ne tegyék le és sokáig emlegessenek, fizess elő nekik egy teljes Állat, és megláttod, mekkora örömet szerzel majd vele. Kázzhavonta ott leszel gondolatban velük. Álls abban is biztosak vagyunk, hogy ezáltal lehetőságg nyállik majd a biznysággtevésre is felázzük.

Olvasáink

húsgázzt azzal kázzválnjuk viszonzni, hogy minden gazdasági és egyább neházzságg ellenáre már negyedik áve nem emeltük a magazin ázzt. Kázzszállnjük húsgázzteket, állállánk, hogy olvassáttok és terjesztitek a Boldog Állat.

Gerlai Krisztina

Álldeklódás, előfizetés:

Boldog

Állat szerkesztőágg, 2119 Pácell, Ráday u. 12. Ággfázzszolgázzlati munkázzs: Dr. Tokics Imránn, Marika. Tel.: 06-30/664 3000, e-mail: boldoglet@sda.hu. De megtalázzsz bennázzt facebook-on és a www.boldoglet.hu oldalon is.

